

加強亞伯達省南部的心臟醫療服務

2025年4月3日 **媒體垂詢**

亞伯達省政府正加快規劃擴大亞省南部的心臟醫療服務，確保亞省省民能夠在住所附近獲得所需的治療。

亞省政府致力擴大心臟醫療服務的可及性，讓亞省省民能夠在有需要的時候和地方獲得所需的護理。因此，《2025 年預算案》將提供 500 萬加元 (\$5 million) 推動促進亞省南部心臟與加護病房服務的項目，包括會在列必珠 (Lethbridge) 設立心臟導管實驗室，並擴展列必珠和美迪辛哈 (Medicine Hat) 的加護病房。

去年秋天，亞省政府宣布列必珠的心臟導管實驗室進入功能規劃階段，進度提前了最多一年。《2025 年預算案》會撥款以進行詳細規劃，為未來預算案中的心臟導管實驗室的建設做好準備。

「增加心臟與加護病房的容量十分重要，特別是在居民目前需要長途跋涉尋求治療的地區。這些項目包括心臟導管實驗室，它將改善居民的健康，拯救生命。」

衛生廳長 Adriana LaGrange

「建造這些心臟與加護病房設施將有助強化亞省南部的社區。除了在建設期間創造就業機會之外，這工作還能拯救生命並提高病患的整體護理質素。我期待這些重要項目能夠盡快取得進展。」

基礎建設廳長 Martin Long

除了在奇努克 (Chinook) 區域醫院設立新的心臟導管實驗室外，《2025 年預算案》還會投資於重新發展並擴大列必珠醫院和美迪辛哈區域醫院的加護病房和診斷能力。完成規劃後，預計美迪辛哈醫院將增加約 8 張新床位，列必珠奇努克區域醫院將增加約 34 張新床位。新床位可根據醫院的實時需求，用作加護病房床位或低危險型床位。

《2025 年預算案》還包括向紅鹿（Red Deer）區域醫院中心投資 2,200 萬加元（\$22 million），設立臨時心臟導管實驗室。臨時實驗室將為亞省中部的居民提供心臟護理服務，直到耗資 18 億加元（\$1.8 billion）的紅鹿區域醫院中心重建項目中的兩個永久心臟導管實驗室建成。

《2025年預算案》將繼續投資教育與醫療、降低家庭稅負並專注於經濟，以應對亞伯達省面臨的挑戰。

速覽

- 2024 年，亞省衛生服務局提交了一份針對亞省南部心臟醫療服務的需求評估，當中建議在奇努克區域醫院和美迪辛哈區域醫院建設新的加護病房，並在列必珠發展介入性心臟醫療服務。
- 該項目已於 2024 年秋季提前進入功能規劃階段。
- 奇努克區域醫院的心臟導管實驗室全面投入運作後，每年將幫助約 1,500 至 1,700 名患者。

相關新聞

- [擴展亞省南部的心臟醫療服務](#)（2024年10月22日）
- [擴展奇努克區域醫院的心臟護理服務](#)（2023 年 4 月 12 日）

媒體垂詢

Maddison McKee

780-220-4874
衛生廳新聞秘書